

Turisté zahájili sezónu ve Skutči

Celkem 772 turistů z celého Pardubického kraje se 26. března sešlo při zahájení turistické sezóny ve Skutči. Všichni obdrželi propagační materiály o Skutči a blízkém okolí. Před sportovní halou účastníkům zahrála část dechového souboru místí Základní umělecké školy Vítězslava Nováka pod vedením Dominika Adámka. Přivítal je člen Rady Pardubického kraje pan Alexandr Krejčíř, starosta města Skuteč pan Pavel Bezděk a předsedkyně pořádajícího odboru Klubu turistů v Hlinsku paní Dana Kejzlarová. Každému z účastníků byla předána reklamní taška s propagačními materiály o městě, včetně pamětního listu a odznaku.

Na zbytek dne byl připraven den otevřených dveří ve všech významných kulturních a společenských budovách ve Skutči. Účastníci navštívili Informační centrum, Městské muzeum s expozicí obuvnictví a kamenictví, Pamětní síň skladatele V. J. Tomáška a Památník V. Nováka. Přístupné byly i oba místní kostely. Dále si mohli prohlédnout prostory Kulturního klubu Skuteč i zde umístěnou výstavu obrazů Pavla Daleckého, popř. si zakoupit vstupenky na aktuální kulturní program včetně probíhajícího festivalu Tomáškova a Novákova hudební Skuteč. V omezené míře si prohlédli také zimní stadion a městskou sportovní halu. Studenti místního gymnázia Suverénního řádu maltézkých rytířů zajistili komentované prohlídky po městě. Pro turisty byly připraveny tři trasy do okolí Skutče, kratší šestikilometrová vedla po Žulové stezce Horkami s komentovaným výkladem Jana Doucka, ta delší vedla Šilinkovým dolem, na rozhlednu Borůvku a hrad Rychmburk a dále až do Skutče.

Účastníci strávili ve Skutči a okolí krásný den plný jarního slunce, prohlédli si město, do kterého se budou rádi vracet. Tímto setkáním zahájili turistickou sezónu v kraji na rok 2022. Klub turistů děkuje všem sponzorům, kteří na akci přispěli, tj. město Skuteč, Český rybářský svaz Skuteč, DKV Elektro spol s.r.o. Skuteč, SKOS s.r.o. Skuteč, Řeznictví a uzenářství O. Čejka Pardubice, Spektrum s.r.o. Skuteč a především Pardubický kraj.

Vladislav Bárta, KČT Hlinsko